在家稍不留神,可能就会出大事

看看刘先生和黄先生昨天的遭遇吧



刘先生 擦自家玻璃,从3楼掉下去

□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 昨日下午,在商城路与北顺城街附近家属院居住的刘先生在家擦玻璃时,不小心从3楼跌落至1楼的平台上。消防队员利用搭人梯的方法将他成功救下来(上图)。

昨日13时25分,管城二中队接到119指挥中心指令:北顺城街与商城路交叉口的新华第二印刷厂家属院内有一男子坠楼,掉在楼前平台上,因平台距地面有两米多的距离120无法

管城消防二中队13名队员赶到现场发现, 一名40岁左右的男子躺在家属院9号楼前面的 一座二层平台上,痛苦地呻吟着,他的双腿严重受伤。

6名队员立即拉梯上到平台,把受伤男子捆绑在担架上,然后从平台至地面组成"人墙",把伤者小心翼翼地搬到地面。120急救人员随即将该男子送往省中医学院第一附属医院救治。

经附近的居民介绍,受伤男子叫刘广庆,在该小区9号楼三楼居住。事发时,他正在擦家中阳台玻璃,不慎失足从三楼坠下。

昨日16时许,记者从省中医学院第一附属 医院了解到,内外踝骨骨折的刘先生已转到该 院骨伤科,正在进行手术。 **线索提供 杨凯宁**

黄先生 烟头没掐灭,把家烧着了

□晚报记者 张璇

本报讯 烟头没灭就扔地上出了家门,昨日上午,市民黄涛(化名)的这个大马虎害得自家被烧着了。

昨日10时27分,在南阳路与北仓北里交叉口向西50米处,一栋老式筒子楼二楼的一扇窗户里冒出阵阵浓烟,火苗也渐渐往外蔓延。两分钟后,金水消防一中队的消防队员赶到了现

场。正在消防队员灭火时,房主黄涛赶了回来, 急得不停在院里来回走:"烟头没灭,我就扔地 上走了。"

消防队员很快控制了火势,但屋里已是一片狼藉: 柜子、床、被子等被烧得乌黑。"烟头的中心温度很高,很容易引起火灾。"金水消防一中队的队长李勋说,别看是一个小小的烟头,也可能引起很大的事故。"居民家中起火有80%都是未熄灭的烟头引起的。" 线索提供 李勋

为了抓几个飞车贼 民警扮成和他们一伙的

"飞车焦作、新乡,'夜袭'金水、荥阳……"本月初以来,一伙人以黄河为轴接连"飞车"抢劫,作案后便神秘消失。9日,我市特巡警"夜鹰"出击,民警鲁常亮还扮成劫匪诱捕逃跑的嫌疑人。昨日,3名嫌疑人被刑拘。

晚报记者 吴泳 张玉东通讯员 朱乾坤 王建华

"无影飞车贼"江山路又犯案

昨日上午,特巡警五大队负责人张广全介绍,今年9月以来,一个4人飞车抢夺团伙,在我市黄河南岸接连作案,足迹则遍布惠济区、荥阳、金水区多处。该团伙成员一晚上最多抢夺次数达4次,每次作完案后便"神秘消失"。经排查分析,警方认为这伙人是通过黄河游览区东侧的武惠浮桥逃离郑州的。

8日开始,由100名特巡警组成的9个便 衣打击分队,铺撒到我市北环以北、黄河以南 的9个分片责任区,捕捉"无影飞车贼"。

9日22时09分,110指挥中心发出指令: 江山路北陈社区门前,两名驾驶摩托车的男子将一女子的包抢走。22时14分,在大河路与江山路交叉口附近,这两名嫌疑人被民警发现后,用一个女式挎包将民警宋向东的头部砸伤,随后疯狂逃离。在追击过程中,民警两次鸣枪示警。

冒雨摸黑过黄河,原是来接同伙

次日0时42分,在现场南侧,一辆五羊摩托车出现在盘查民警视线。车上的两名男子安某、周某,均为焦作武陟县人,自称要到郑州107国道附近找朋友。三更半夜,冒雨过河找朋友?见民警怀疑,安某摸出一张100元钞票往民警鲁常亮手里塞。

鲁常亮正告:贿赂民警是违法的。这时,周某的手机响了,但他不敢接电话。半分钟后,他的手机又响了,是条短信:"我出事了,快过来接我。"署名"黄昏黄"。

民警立即将周、安两人控制。经突审,两



抢夺嫌疑人被警方抓获。 晚报记者 周甬 通讯员 王建华 图

人交代,他们正是前来接应在郑抢劫的同伙的。刚刚在江山路北段抢劫女子的,正是他们的同伙安大和安二(均为化名)。安大"黄昏黄"称,他在黄河游览区附近,已与安二失夫联系。

民警扮劫匪赴约会,抓获嫌疑人

1时许,赶往游览区的民警均未发现犯 罪嫌疑人。

眼看抓捕陷入僵局,民警鲁常亮自告奋勇扮成安某和嫌疑人問某一起接应,诱捕安大。于是警方作了周密安排:鲁常亮和嫌疑人骑着摩托车前去诱捕,其他民警驾车跟随其后,一旦鲁常亮与抢匪交锋,后面的民警能在30秒内赶到增援。

在赶赴"约定地点"的途中,安大又打来电话把地点改到了黄河大观。民警只得改变行程。在离桥约50米时,鲁常亮看到铁路桥下南侧的绿化带内有一个黑影。当摩托车刚到桥下还未停稳,鲁常亮跳下车,对着黑影扑了过去,死死卡住"黑影"的脖子。随即,增援民警王鹏等人赶到。

这个"黑影"就是安大,是他砸伤了宋向东。

昨日,这3名犯罪嫌疑人均被警方刑拘。3人供述,他们以前在武陟一带打零工,后嫌活儿太累便打主意"挣快钱"。4人均驾驶摩托车飞车抢夺,侵害对象为单独走路的女性,在我市多选择北环以北的城乡接合部。1年多来,他们在焦作、新乡、郑州等地,接连作案100余起。

目前,此案正在进一步调查处理中。

线索提供 王建华

"河南关爱女性卫生健康工程"之生育关怀篇

自从武警医院引进国际先进的"超高档四维彩超"以来,立即成为绿城女性体检的一种健康时尚。特别是那些怀孕的"准妈妈",做四维彩超检查胎儿的健康情况,看看腹中宝宝的可爱模样,同时,留几张胎儿的"零岁"相片做纪念,别有一番情趣……

四维彩超 准妈妈的定心丸

-解读武警医院四维彩超技术

准妈妈日记

四维彩超是俺的"定心丸"

随着医学科技的发展,解决了很多疑难问题,怀孕了,肚中的孩子究竟长啥模样?健康情况如何?能不能看到他的乖模样,科学给了这些问题一个肯定的回答。下面是一位准妈妈在博客上写的看到腹中"宝贝"的日记,尽显了一位母亲的喜悦欢欣情趣。

"上个月去医院做了四维彩起,彩超医生非常认真、仔细、耐心地给我做了检查,用了一个多小时,虽然各项检查都一一地排除了异样的可能,但当看到宝宝好像邀游在"太空"世界里一样健康地成长时,一颗悬着的心总算放下了!

宝宝时不时一边吮吸手指,一边用 手揉眼睛或者双手托腮的样子,真 是亲切极了,特别是看到像极了我 的"大鼻子"时,一股暖意漫上心 头!

为了这个宝宝自己付出和担当了很多,不过深深地相信自己会平 下级多,不过深深地相信自己会平 顺利地拥有健康的仔仔的, 顺利地想了,朋友们!有了爱和相关的 医学知识还有什么做不到呢?"

四维彩超 国际领先超声设备

"4D"是"四维"的缩写。第四维是指时间这个矢量。对于超声学来说,4D超声技术是新近发展的技术,也是GE公司的独家技术。

4D超声技术就是采用3D超声图像加上时间维度参数。该革命性的技术能够实时获取三维图像,具有国际领先水平,超越了传统超声的限制。它提供了包括腹部、血管、小器官、产科、妇科、泌尿科、新生儿和儿科等多领域的多方面的应用。其结果是:能够显示未出生的宝宝的实时动态活动图像,或者其他人体内脏器官的实时活动图像。

同其他3D超声诊断过程相比, 4D超声使得医生可以实时的观察人 体内部器官的动态运动。比如说: 医生能够根据胎儿的运动来判断胎 儿的发育情况,通过对穿刺针三维 平面运动的观察可以提高在超声引 导下穿刺的精确性。所以临床医生 和超声科大夫可以检测和发现各种 异常,从血管畸形到遗传性综合征。

武警医院引进的超高档美国 GE四维彩超,是一套完整的超声检查系统,可用于乳腺成像、介人性 泌尿外科以及一般性医疗成像。

> 四维彩超 准妈妈的"四D影院"

四维彩色超声诊断仪能自动为胎儿进行宫内拍"写真"和动态录像,为众多的准妈妈增添了安心和

她们不再是仅仅感觉宝宝的呼吸和运动,而且可以亲眼目睹他们的一举一动和乖巧的秀容。更为重要的是,四维彩超能够多方位、多角度地观察宫内胎儿的生长发育情况,为早期诊断胎儿先天性体表畸

形和先天性心脏疾病提供准确的科学依据。过去的B超设备只能检查胎儿的生理指标,而四维彩超还能对胎儿的体表进行检查,如唇裂、脊柱裂、大脑、肾、心脏、骨骼发育不良等,以便尽早的进行治疗。生个聪明健康的小宝宝,并且将宝宝的样子和动作制作成照片或VCD,让宝宝拥有最完整的0岁相册,这已经不再是幻想。

另外,四维彩色超声诊断仪出 色的人体工程学设计,不存在射 线、光波和电磁波等方面的辐射, 对人体的健康没有任何不利影响。

相关联接: 武警河南总队医院是一所集医疗、科研、教学于一体的三级甲等部队医院,在新病房投的之际,引进了一系列高科技诊疗系统,其中,超高档四维彩超筛查技术填补了我省"胎儿健康筛查"和各种妇科肿瘤检查的空白。分答谢社会各界朋友的厚爱,特界展超高档四维彩超检查送纪录影像光盘活动。

四维彩超预约热线 0371 –